

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова обласної
держадміністрації



В.М.ПРИСТЮК

“06” вересня 2013 року

ПРОТОКОЛ № 21

засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки і надзвичайних ситуацій

м. Луганськ

“06” вересня 2013 року

Головував: заступник начальника управління, виконуючий обов'язки начальника управління з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації, перший заступник голови обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій **ТОКАРЕНКО Сергій Васильович**.

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

I. Про визначення попереднього рівня надзвичайної ситуації що сталася в місті Луганську.

(Пілавов М.В., Виговський В.В.)

11 серпня 2013 року о 12.29 в квартирі багатоповерхового житлового будинку за адресою: місто Луганськ, вул. Шевченка, 4, стався вибух побутового газу без подальшого горіння. Внаслідок вибуху 2 особи загинули та 10 госпіталізовано. Вибухом зруйновано 4 квартири та обрушені перекриття між 5 – 6 та 6 – 7 поверхами. Попередньо ця надзвичайна ситуація класифікована як місцевого рівня (Протокол засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 12.08.2013 № 15).

За попередніми розрахунками збитки, завдані уражальними чинниками джерела надзвичайної ситуації, становлять 17,9 млн грн, тобто матеріальні збитки перевищують 15 тис. мінімальних розмірів заробітної плати.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення **комісія вирішила:**

1. Відповідно до підпункту 3 пункту 5 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівнями,

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368, ця надзвичайна ситуація попередньо може класифікуватися як регіонального рівня.

2. Луганському міському голові надати (через управління з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації) необхідні документи до Державної служби України з надзвичайних ситуацій згідно з Вимогами до переліку та змісту документів для надання експертного висновку про рівень надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру, затвердженими наказом МНС від 15.09.2011 № 1000, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11.10.2011 за № 1173/19911.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на управління з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації.

Перший заступник голови комісії



С.В.ТОКАРЕНКО

Секретар комісії

І.І.ІВАНКІНА